
(to prilogo lahko zapišeš v obliki miselnega vzorca) 

 

POVEDNI NAKLON 

 ali POVEDNIK 

(povemo, kaj se dogaja)   

 

                                                     VELELNI NAKLON 

 ali VELELNIK 

            (komu kaj svetujemo,               

     velevamo, ukazujemo) 
 

 

 

 

 

 

 

                                       GLAGOLSKI NAKLON 

 

 

 
POGOJNI NAKLON 

ali POGOJNIK 

(povemo, kako bi bilo, 

če bi bilo res) 
 

 

 

 

 

 

 

 

 



(pod miselni vzorec ali pod zapis, ki ti odgovarja, prepiši še podrobnejšo razlago s primeri) 

POVEDNI NAKLON je naklon, ki ga uporabimo v trdilnih, nikalnih in 

vprašalnih povedih. 

Včeraj je mama skuhala večerjo. 

 Ne, Sara, to pa mi ni všeč. 

 Ali greš z mano v trgovino? 

 

Povedni naklon uporabimo v sedanjiku, pretekliku in v prihodnjiku. 

 

 

 

VELELNI NAKLON je naklon, ki ga uporabimo v povedi, v kateri ukažemo 

ali prepovemo.  

 

Zapri vrata!, Poslušaj me!  
 
Tega pa ne boš storil! 

 

Bodi pozoren pri spreganju glagola v velelniku, saj le-ta ne pozna 1. os 

ednine in 3. os. ed., dv. in mn. Ne moremo ukazati in veleti samemu sebi 

ter osebam, ki niso vključene v pogovor. 

Velelni naklon uporabimo samo v sedanjiku. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



POGOJNI NAKLON je naklon, ki ga uporabimo v povedi, v kateri izrazimo 

umišljen dogodek ali domnevo (pogoj).  

 

 

Obiskal bi te, če bi imel čas. 

 

Pogojni naklon najpogosteje uporabimo v sedanjiku. 

 
 

 

Prepišite še te 3 primere:  
 

Učenci poslušajo učiteljičino razlago. 

 

(POVEDNI NAKLON ali POVEDNIK) 

 

 

Učenci, poslušajte učiteljičino razlago. 

 

(VELELNI NAKLON ali VELELNIK) 

 

 

Učenci bi poslušali učiteljičino razlago. 

 

(POGOJNI NAKLON ali POGOJNIK) 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 
 

 


